

„Наш вторник“

На очередном «Нашем вторнике» сотрудники редакции газеты «Кузбасс» встретились с творческими работниками областного театра музыкальной комедии, которые заняты сейчас подготовкой новой оперетты Ю. Милютина и Е. Платуновского «Поцелуй Чаниты». Этот спектакль посвящается Всемирному фестивалю молодежи. Главный режиссер театра Семен Леонидович Штивельман поздравил собравшихся с содержанием пьесы, рассказывающей о международной солидарности молодежи и борьбе за мир, с исполнителями главных ролей. Затем были показаны несколько отрывков из спектакля.

Е. Григорьев и Л. Григорьева спели дуэт Цезаре и Анжеллы. Мелодична, ярка музыка номера, голоса артистов звучат красиво, свободно.

Есть в пьесе роль старого режиссера в кабаре у антрепренера Чезаре Вундервауда. В ней занят заслуженный артист РСФСР А. Бобров. Он с неподдельным, немного прусским юмором исполнил свои куплеты.

Действие «Поцелуй Чаниты»



развертывается в одной из стран Латинской Америки. Студенты Чанита, Ромон мечтают поехать на фестиваль в Москву. Но у них нет денег. И они решают заработать их концертами. Н. Грюнберг, М. Таубе и Н. Лаушкин показали танцевальную сценку. Артистка А. Смагина, играющая роль Алвиты, вместе с М. Таубе

исполнила сцену и дуэт из спектакля.

НА СНИМКЕ (слева направо): засл. арт. РСФСР А. БОБРОВ, гл. балетмейстер К. ЦАРЬКО, А. СМАГИНА, Н. ЛАУШКИНА и М. ТАУБЕ, (сидит): Л. ГРИГОРЬЕВА, гл. режиссер С. ШТИВЕЛЬМАН, концертмейстер О. МИЦЕЛЬМАХЕР, Е. ГРИГОРЬЕВ и Н. ГРЮНБЕРГ.

Фото П. Костюкова.